+ IlHeBMOUMJIMHAPBI

cepun RAL

Kpyrnibie 3aBanblioBaHHbIE MUHULIMIIMHAPBI cepud RAL.

Texnuveckune XapaKTepUCTHKH

Tun nunuHIpa

JIByCTOpOHHETO JIeHCTBHS

DHEpProHOCHUTEb

OuHIIeHHBIH CKATHIN BO3/LYX C PACIBUIEHHBIM MAcIOM WK 03 Hero, TOHKOCTh
OUHCTKH 25 MKM

Pabouee nasnenne

1-96ap (0,1 - 0,9 MIla)

CKOPOCTb X071 TOPLIHS

50...800 mm/c

-5~ +70°C (0ObIYHOE IPHUMEHEHHUE)

Pabouas Temneparypa

-20...+70°C (c cyXuM BO3LyXOM)

JlnameTp mopuas

16-20-25-32-40 mm

MarHuTHOE KOJIbIIO Ha TIOPIIHE

TTo TpeGoBanmnio

Xon TIIOPIIHSA ITHEBMOLMJIMHpa

0...1000 MM

Jemnuposanue

JlemmndepHas noaymka

T'abapuTHbIEC H IPHCOEIHHHUTEIbHBIC Pa3MepPbl

B C + Xog WwTokKa D

G2

oV

0
-0.1

i) -

D
M
Y
s
3/
e i

Jlnametp, MM B © D D1 E G H 1 J K
16 36 56 14 10 14 11 16 10 5 M6x1,0
20 40 70 21 12 12 16 20 12 6 M38x1,25
25 44 70 21 14 14 16 22 17 6 M10x1,25
32 44 70 27 14 14 16 22 17 6 M10x1,25
40 46 92 27 14 14 22 24 17 7 M12x1,25

Jluamerp, MM L P Q S U \ W X AR AX AY Y Y1
16 MI16x1.5 6 12 7 20 6 5 M5x0.8 6 25 22 6.3 8
20 M22x1.5 8 16 12 29 8 6 1/8 7 33 29 8.5 12.5
25 M22x1.5 8 16 12 34 10 8 1/8 7 33 29 10 12.5
32 M24x2.0 10 16 15 39.5 12 10 1/8 8 37 32 12 12
40 M30x2.0 12 20 15 49 16 14 1/4 9 47 41 16 18

*le/l KOMILUICKTAMH MATHUTHBIM KOJBIOM Pa3dMepbl OCTAOTCH HEU3MEHHBIMH.

BuyTpeHHsIsI KOHCTPYKIMS H MaTepuas

Tlo3. HaunmenoBanue

ITo3. HaumenoBanue 1 2

1 Kpenexuas raiika mroka,
' |yrmaepomucras cranb

9 IporuBoyaapHas aemndepHas
' |momymika, nepOynan (NBR)

yraepoaucTas craiab S45C

5 |1LTOK nopuHs, XpoMupoOBaHHast 10

Mamskera IITOKa/IOPIIHS, HepOyHaH

1112 13 14 15 16

MamkeTa nepejiHei KpbIuky,
nepbynan (NBR)

(NBR) 1

11. |Mamxera nopuins, nepoynan (NBR)

4. | Bryska mroka, naryab, PTFE

12. |TlopuieHb, aHOAUPOBAHHBII ATFOMUHHI

Kpenesxnas raiika nepeaneit
KPBILIKH, YIJIEPOMCTas CTallb

13 KOMHeHCaLH/IOHH()e KOJIBIIO, ITOJITUaMHU ]
- | (PA66)

6 Iepennss kpoImka,
' | aHOAMPOBAHHBIN ANTIOMUHHI

14. |Brysnka, cranb

VILUIOTHUTENBHOE KOJBLIO,
nepbynan (NBR)

15. | 3aTsHKHOM BUHT, yIIEPOJMCTAs CTallb

8 T'unb3a, aHOAMPOBAHHBIN
© | amroMuHMR

16 3a/iHs1s KPBIIIKA, aHOJUPOBAHHBIN
" |amomunwMit



https://pneumoprivod.ru/pneumocylinder/mal-series.htm

